Linképings universitet
Magnus Berggren, MAI

Tentamen i Analys i en variabel del 1, utbildningskod TAIU10,
modul TEN1. 2022-01-07,Kkl 8.00 — 13.00

Penna,radergummi linjal passare och gradskiva far anvdndas. Formelsamlingar och andra
hjalpmedel 4r ej tilldtna. Losningarna skall vara fullstdndiga,valmotiverade,ordentligt skrivna
och avslutade med ett svar. Svaren ska forstés ges pa sé enkel form som mojligt.

Uppgifterna beddms med 0 — 3 podng. Fér betyg n (n = 3, 4 eller 5) krdvs minst 4(n-1) podng.
Godkind dugga 1 och dugga 2 ger vardera 1 p. Observera att bonus enbart giller for
betyget 3. Skriv pd omslaget hur manga bonuspodng (B=0,B=1 eller B=2) du har.

1) Rita funktionen y(x) = x*e~2*. Eventuella asymptoter och stationéra
punkter skall framga ur figuren.

2)
a) Bestim alla 16sningar, reella savdl som komplexa, till ekvationen
7z — 473 + 422 + 42 -5 = 0. (2p)
N3
b) Bestdm belopp och argument till z = ﬂ_g;g—f}—ﬁ (1p)

3) Berdkna foljande griansvérden
(2

) lim (V2% +9x =) b) lim (In(5x +3) ~ In(2x — 4)) ) lim e 1

x>0 xtanx

4) 1 en ritvinklig 14da med kvadratisk bottenyta dr hojden och sidan i bottenytan
tillsammans 6 dm. Bestdm ladans storsta mojliga volym.

5)

a) Los ekvationen sin3x = sin (g— — 7x) . (1p)

b) Bestdm alla I6sningar till 2 cos? x = 2 + sinx. 2p)

6) Betrakta kurvan y = e”2** Varkan en tangent till kurvan skéra y-axeln?

7) Lat f(x)zsmx, 0 <x <m. Visaatt f hareninvers funktion g =f"!
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